



乙未年四月十六
2015年6月2日
星期二

浙江工人日报

倾情关注两千万职工 全心服务15万工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 吉利山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

成都军区发布通告

6月2日起在 云南方向组织 陆空联合演习

据新华社 成都军区新闻发言人赵丕聰1日表示，成都军区发布通告将于6月2日起在云南方向组织陆空联合演习。

通告指出，根据部队训练计划，成都军区相关部队定于2015年6月2日开始，在中缅边境南105（1）号（北纬24度05分02.5秒、东经98度35分33.0秒）至144-4号界桩（北纬23度28分43.2秒、东经98度49分35.5秒）我方境内组织陆空联合实兵实弹演习。演习期间，各类飞行器未经批准不得进入该空域，进入耿马县、镇康县沿边演习地区的车辆、人员请服从交通管制。演习不影响群众正常的生产生活。当地群众要听从地方政府和参演部队的指挥，未经批准不得进入演习管制区域。演习结束时间另行通告。

依据国际通行做法和中缅两国军相关协议，我有关部门向缅方通报了我组织军事演习事宜。

推进工会法治建设

工会主席微访谈 28

杭州余杭区人大常委会副主任、区总工会主席杜坚强：

16项工作 夯实法治工会

记者王海霞报道 “建设法治工会，推进工会工作法治化正当其时。”日前，杭州市余杭区人大常委会副主任、区总工会主席杜坚强在接受采访时表示。

去年10月，党的十八届四中全会吹响了全面推进依法治国的号角。紧接着，全国总工会、省总工会先后出台推进工会工作法治化建设的实施意见。法治精神已迅速融入各级工会工作，融入职工群众的生活。从经济发展的角度，市场化劳动关系的和谐与公平公正必然要求法治化、依赖法治化，也推动了与劳动者密切相关的工会工作法治化进程。“各方面条件成熟，我们要抓住时机推进工会工作法治化建设。”杜坚强说。

就余杭工会而言，目前，一个坚持问题导向、结合客观实际，从依法建会、依法管委会、依法维权、依法履责和加强法治宣传教育五个方面逐年推进法治化建设，经过10年、20年的努力，最终实现法治工会建设总目标的时间表和路线图已然成型。在这张图表的顶端是一个完备的以工会为主体的社会调整体系、一个完善的职工权益保障体系、一个健全的调整劳动关系的机制、一个依法建立的工会内部管理规章制度以及一支法治观念、法律意识深入人心的工会干部队伍。“今年的实施方案已经下发，一共有16项具体工作。”杜坚强说，这是一项长远的系统工程。余杭工会将特别关注并解决工会干部有没有法治思维、会不会法治方式，能不能自觉运用法治思维和法治方式开展工作等问题。

据悉，余杭区总工会早在2010年就提出以法律手段维护职工权益的课题，并通过基层工会制度化、标准化、规范化、品牌化建设，已建有涉及职工素质工程、职工维权工程、职工服务工程等多种制度，基本上实现了以制度明责、按制度办事、用制度管人的目标。

东阳花园村被授予
“中国最美文化
旅游乡村”称号

本报讯 通讯员王江红 记者羊荣江报道 近日，在北京召开的第二届全国旅游服务高层论坛暨中国旅游服务品牌颁奖盛典传来喜讯：东阳花园村被授予“中国最美文化旅游乡村”称号。

组委会认为，花园村作为国家AAAA级旅游景区，走出了一条“中国名村考察游、红木家具采购游、生态休闲观光游”的旅游特色之路。

近年来，东阳市南马镇花园村先后投入大量人力、物力、财力，建设了花园游乐园、生态休闲园、高效农业园以及佛教文化园等一大批景点，在旅游服务品牌方面走在了中国名村前列，成为中国乡村旅游的典范，先后被授予多项国家级荣誉。

工报新闻群

QQ10027086

千元征集好图片

习近平寄语全国各族少年儿童

美丽的中国梦属于你们

据新华社北京6月1日电 “六一”国际儿童节到来之际，中国少年先锋队第七次全国代表大会在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见全体代表。他寄语全国各族少年儿童从小学习做人、从小学习立志、从小学习创造，强调童年是人的一生中最宝贵时期，在这个时期就注意树立正确的人生目标，培养好思想、好品行、好习惯，今天做祖国的好儿童，明天做祖国的建设者，美好的生活属于你们，美丽的中国梦属于你们。”

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山参加会见。

孩子放假了 家长没假放 儿童节过成了“烦心节”

88851111

沟通热线

记者吴晓静报道 昨天是“六一”国际儿童节，节日当天恰逢周一，不少职工家长表示，已经提前给孩子过了节。而撞上了工作日的儿童节，只能在微信朋友圈发发孩子的照片，让家里的老人陪孩子过节。不过，也有一些幸运的职工得到了公司给予的“家长假”，可以好好陪孩子过一个节日。

孩子放假了，父母要上班

根据目前《全国年节及纪念日放假办法》的规定：儿童节当天，不满14周岁的少年儿童可以放假1天。然而，儿童父母却不在放假之列。今年的儿童节，恰好是星期一，放假的孩子，没有放假的父母在身边，儿童节该怎么过呢？

这个问题显然已经困扰了不少儿童家长。前几天，网名为崔健的网友就发表了一篇题为《一个父亲的心声：请取消“六一”假期》的帖子，引来一片热议。

他在文章中写道：“许多孩

子可能跟我的孩子一样，注定是要失望的。对相当一部分孩子和父母来说，这个原本应当开心快乐的节日，却极可能变成一个难题。原因很简单：孩子放假了。父母要上班！”

这名网友还列举了请假陪孩子、老人带孩子、送午托班、帮孩子一起上班、留孩子独自在家等多种方案，但觉得这些都违背了儿童节的本意。“想来想去，这样的假期，对多数孩子和家庭来说，都很难带来开心快乐，反而徒生一些烦恼和痛苦，甚至存在一些悲剧隐患。这样的假期，孩子们享受不起！既然这样，要它干什么？请取消‘六一’假期吧！若父母不能放假的话。”

近日，深圳市政协六届一次会议上，政协委员张小梨也关注了这一问题，并提交了《关于“六一”国际儿童节为儿童家长放假的提案》。他表示，儿童节应该是最值得高兴的节日之一，可现在的儿童节却成了孩子们的“看家节”、“孤单节”和家长们的“烦心节”。他呼吁，企业能在儿童节这天自发为家长们放假。

“东拼西凑”，过个儿童节不容易

比起上周末的热火朝天，

昨天的“六一”儿童节略显冷清。杭州的一些商场、博物馆早早就做了准备，将“六一”的活动往前挪了挪。杭州工艺美术博物馆将儿童节的游园会提前一天举办，西溪印象城也提前一天举办了“六一”泡泡嘉年华……一些“六一”亲子游活动，也锁定在了周末，销售人员表示，“大家都趁着周末带孩子过节，周一就没什么人了。”

在采访中，一位生了双胞胎的“全职妈妈”告诉记者，虽然自己不上班，哪天都能陪孩子，但也选择在周末给孩子过儿童节，“孩子爸爸上班的，凑不出时间，只能周末先过掉了。儿童节是周一，没有人气，活动也少，我一个人也带不过来，不可能再带出来玩了。”

不过，周一这个正儿八经的儿童节，还是有部分职工家长选择请“年休假”来陪孩子过节，一位留学咨询公司的员工表示，“我女儿学校办了个活动，她要上台跳舞。这个肯定要请假来的，凑也要凑出个节给她啊，我和她妈妈都请了年休，给她拍段录像，留个纪念。我们公司请假的人也挺多的，大家都想陪陪孩子。”

近几年来，关于要求将“六一”设为法定假日的呼声不断。

在有关问题被列入“法定”之前，企事业单位不妨实行人性化的管理，让“六一”节不再令家长“烦心”。

为职工子女圆梦

“怎样圆职工子女书法展览梦？”“六一”前夕，衢州市工人文化宫举办首届少儿书法展览，这是一次为职工子女圆梦的书法展览。书法，作为国粹，越来越受到家长的重视。但办展览需要一笔不菲的费用，为此，市总工会工人文化宫腾出场地，拨出经费，圆了孩子的展览梦。

来自全市各学校60多名中小学生的书法作品参加了本次展览，他们中年龄最大的14岁，最小的8岁。其书法作品分别在全国、浙江省书法作品中多次获奖。图为学生们正在创作书法作品。

毛朝阳 霍群洪 摄影报道

5月31日，磐安很多小朋友领到了一份超大蛋糕。据了解，活动由磐安龙山商业广场举办，为孩子们精心制作磐安史上最大的一个超大蛋糕，总用料628斤，可供1000多个小朋友同时分享。

孔德宾 摄影报道

杭州滨江一群租房昨晨起火 租住者多为外来工，有多人伤亡



本报讯 记者羊荣江报道 昨天凌晨4点左右，杭州市滨江区浦沿街道明德路前杨家墩1号发生火灾，5点左右，火被扑灭。火灾造成多人伤亡。浙江省委常委、杭州市委书记龚正赶赴现场指挥救援工作并作批示。杭州市委副书记、市长张鹤铭也就滨江租房火灾作出批示。

记者了解到，火灾发生时间在凌晨3点半到4点间。杭州滨江公安分局接市局110指令后，分局浦沿派出所、PTU立即出警处置。119接警后出动的时间是4:01。

起火建筑是一幢主体3层砖混结构居民房。单层建筑面积约为100平方米，过火面积约200平方米。起火的房间里租住了20多个人，多为外来务工人员。当时救下来的有10多个人，基本上为被烧伤和摔伤。

附近居民说，消防还没赶到时，邻居们就开始自救，拿着梯子帮助起火居民楼里的人逃生。其中一位66岁老党员杨师傅，搭了一张4米长的梯子，救了七八个人。

目前，房东已经被控制。起火原因正在调查中。

至发稿时，此场火灾已造成4人死亡，另有4人被送到浙医二院，目前已恢复意识，尚未脱离生命危险。最严重一人全身烧伤达60%。



中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家

推进大众创业万众创新系列报道之十三 互联网+学生+企业

杭州一创业公司打造高校就业新模式

记者王海霞报道 最优秀的HR苗子。750万高校生即将毕业。“学生找不到满意的工作，企业招不到合适的人才”再次成为社会热点和难点。杭州一家创业公司——杭州大帮网络科技有限公司(下称大帮网)试通过“互联网+”手段改变传统的大学生就业方式，提高大学生的就业率和就业质量。

近日，大帮网举办的“杭城高校首届公益未来HR精英特训营”活动席卷杭城各大高校。记者前往一探究竟。

70%学员被企业预定

训练营地在杭州网新大厦3楼。训练营负责人、大帮网创始人赵育新介绍，这是一次免费的公益活动。参加训练营的学员通过大帮网的微信服务号“实习帮”自主报名，再经面试，最后录取的54名学生算得上是杭城各高校

到合适的实习生苦恼。而另一方面，近年来，我省高校纷纷将实习纳入课程学分，希望学生在实习岗位上应用专业知识、积攒工作经验。哪里去找实习单位也成了学校和学生头疼的问题。

归根结底，是企业需求与学生就业两者之间的信息不对称，导致学生和企业成了一对“欢喜冤家”。

传统的招聘网站在一定程度上解决了信息不对称的问题。但随着互联网技术的发展和移动互联网的兴起，用户已不再满足于传统招聘网站的招聘模式。不久前，国内最早的招聘网站中华英才网被58同城收购，无疑是传统招聘网站面临困境的折射。

(下转第4版)

搭建以学生为中心的三方沟通平台
赵育新曾经是浙大网新集团IT实训中心负责人，他的三个创业伙伴也都担任过知名企业的HR负责人，过去他们和许多HR同行一样常常为招

手机银行转账全免费

中国银行 BANK OF CHINA
中国建设银行 China Construction Bank
浙江省分行
客户服务中心 95533 网址 www.ccb.com

中国银行 BANK OF CHINA
中国建设银行 China Construction Bank
浙江省分行
客户服务中心 95533 网址 www.ccb.com

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA
大行稳健 伴您成长
客户服务中心 95599 网址 www.abchina.com